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Z/'q:an/ al: A()/ Ta yupoxmponikd X Kat Y evOc TpolovTos elvat aveSapTiTes
.. pe xatavoun N(23. 0.23) kat N(37. 0.36) avtiotoyge. To apoiov Bewpeital
“TapadekTd” OTAV TANPOLVIAL Ol TPOSIYPAPES: (A) 244 < X < 25.6 kut (B)
36.2 < Y < 37.8. Otav winpovtol pia uoévo and ¢ A. B 1o apoiov Bewpettut
“o1opfchieiuo” ko “aroppiTréo” otav dev mAnpovtul kapic. Na Ppeite ta TocooTd!
(@) TV Tapadextdv Tpoioviwv. (B) tov diopbhoiumy Kul (Y) TV aTopPITIEDY.

Av A ket B eival ovo Zéva evdeyoueva ue Betikeg mBavomTES. v ECETACETE
av eival avesapmTa N eZapmuéva uetadd Tovg.

Zampe 2: A7 To Tevvog tu. (X, Y) éxer a1d kowov o.x.T. f(X.y) = cxy vy
x.v € (0. 1) kot undév omovonTote arl.ov.
Ler] Na Bpeite mv otabepa c.
BT Na Boeite mv mBavomra P[X < Y.
7Y Na gZetdoete av or t.u. Xo Y sivat avelapmres.

Br T onoesonaote t.u. X. Y UE TETEPACUEVES dwormopes VIX] xwr VY]
va deiZete o VX - Y= V[X] - VY] -2 Cov[X. Y1

Zaytyua 3: Q) Ecto Xo (i =1...... N VEZEPTNIES KUl WOOVOUES T Ul
xatavoun Rayleigh. onruon ue a.xa. fix) = ax exp{- :ax’}. x>0 {a -0

ser¥ Na Boeite v (XO1VT! 0. TRV T.U. \.

(B) Nu Bpette mvo.r.x mitu. W= N - - NG

B) Avotnu Xg (i =100 axorovdouy xatavoun Poisson PAY vneToyu
Nt Sivat aveZ@omres. va dpette v Kkatevoun ma T Y = X, -, - Xa

Zntnpa 4: X O zpovel (68 NUEPED) EXTEALOTS ulu Tupuyyedias €var . X
pe xatavoun leuue Gla. pr omov a = 0.2 xat p = 2.\ OU TWTTE? ES
CRTEZOUVTUL SWOOYING. TOWL | TWAVOMTA MmOTC O OAKOZ yporol extercons 20
£T0WV TApEELY v uny baepBaivel ng 230 nuépes. (Yoo, Noncwomowiote
0 K‘.O.(-).)

B) Ecte tx) xat fxx) dvo oo kat o B dvo Hetvot upduot. Tow sysom
TPETEL VL IKAVOTOO0V Ot upiuot u. P o6Te n guvapmon fix) = aflx) - PLix) va

anvalL 6.T.TL

Babuorovia, A: L7, B: 0.8 Jwpksta cSiTeen:. 2 1 OpES



